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{(10 i locali dell, 
ese di maggio (05) il giorno otto (08) alle ore dieci e trentaIn Contrada Fiumazzo - 95032 Catanra (CT), si è riuníta

;Î 
consiglio Dire ato FISE sicilia, per discutere e deliberare sut seguente ordine

o Comunicazioni del presidente;

. . Campionati Regionali di Salto Ostacoli 2017:

. Regolamento Squadra Master dei Club 2017:

. Tecnici Stage Estivi;

. Nomina Referenti Regionali;

. Ponyadi 2017;

. Varie ed eventuali.

are cne il cinquanta per cento più uno
vo aventi ara valida |,adunanza. Lo stessoPagano. re i Consiglieri Infantino, Tripoli,Sinagra, ificato il consigliere Roggio.

ln Riferimento al primo punto posto all'ordine del giorno, il presrdente informa i prresenti che l,a.etaMaurilio Vaccaro continua nel suo percorso nel paraolimpico, collezionando l,ennesirno ottimo risultato.Analoghe notizie di ennesimi successi e medaglie arrivano anche dal settore Volteggio capitanato dalTecnico Larissa corsetti; a tal proposito il Presidente ricorda che sarebbe il caso di promuoveremaggrormente o magari con delle dimostrazioni programmate all'interno dì eventi di altre disciplineequestri con m fflusso di pubblico. ll Presidente sollecita i presenti a riflettere sulla possibilità daparte del comít uistare il "Fascíone" per la pratica a livello regionale del Volteggio. Giusta menzioneva anche alla conquista del posto da titolare nella squadra nazionaie degli atleti Ernes;to Vacirca e AliceFalsaperla.

ll Presidente chiederà al Segretario Generale, chiarimenti sulle proceoure per l,accesso e l,eventualedivulgazione di atti federali in riferimento ai limiti imposti dalla privacy.

Preso atto della mail ricevuta da parte del recnico Luca Li Bassi, e avendone comunque drscussoampiamente con tutti i presenti, si è determinato di sollecitare il Rappresentante dei cavalieri nominato divolta in volta durante gli eventi agonistici si sinceri che vengano rispettati i requisiti tecnici previstidalle manifestazioni, in particolare il r lia silver e Gold, Inoltre si e deciso di redigere unregolamento Tecnico dettagliato per l'ediz di < ntrambi i rrofei sicilia.
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In riferimento al secondo punto posto all'ordine del giorno prende la parola il presidente, chiedendo aipresenti se è il caso che venga confermato il centro ippico Pietra dei Fiori come location per la prossimaedizione dei Campionati Regionali di Salto ad Ostacoli. Si apre quindi una discussione fra tutti al terminedella quale si decide di confermare il centro di Buseto Palizzolo. La formula di gara viene decisa su 3 giornisia per quanto riguarda i campionati che i criterium. La Giuria ed il direttore di campo verranno nominati neiprossimi giorni dal consiglio. Labozza del programma tecnico verrà stilata dal consigliere Tripoh.

In riferimento al terzo punto posto all'ordine del giorno, il Presidente illustra ai presenti la formula diselezione per la squadra Masterdei Club 2017 da lui elaborata anche in considerazione di vari pareri tecniciraccolti nei giorni scorsi, siapre quindi una discussrone dove vengono analizzatevarie ipotesi.

In riferimento al quarto punto posto all'ordine del giorno, il presidente chiede di fare qualche nome aipresenti per quanto riguardo i Tecnici degli Stage Estivi, consìderato che la Federazione centrate potrebbe
dare la disponibilità di Natale chiaudani e/o Piero coata. Prende la parola il consigliere pagano che ricordail buon lavoro svolto lo scorso anno da Nicola Rango e lo ripropone per gli stage pony, ll consigliere
Infantino invece avrebbe piacere di riconfermare Louradour per gli stage cavalli.

ln riferimento al quinto punto posto all'ordine, ll Presidente propone di confermare gli stessi ReferentiRegionali indicati durante la scora riunione. I Consiglieri Macchiarella, Sinagra, Infantino e Da1on,
considerata anche una mail pervenuta in comitato regionale di mal contento per la nomina di Giuseppe La
Monica a Referente Reining, dichiarano di essere anch'essi contrari. Allo stesso modo i suddetti consiglieri
non condividono la nomina a Referente dei Giudici della sig ra Renata Raineri in quanto, a loro parere rn
contrasto con l'ad. 9 del Codice Etico. La discussione continua sull'opportunità di coinvolgere terze persone
esterne al consiglio.

In riferimento al sesto punto posto all'ordine del glorno, il Consigliere Pagano pone all'attenzione di tutti
un progetto per la preparazione dei binomi che potranno prendere parte alle ponyadi 2017,la proposta viene
accolta senza remore da tutti i presenti.

In rifermento al punto Varie ed Eventuali, ll Presidente comunica cne a oreve saranno programmate
sessioni di esami per gli aspiranti lstruttori di 1" Livello e OTEB.

Al termine della discussione, durante la quale non vi è piu nessuno dei convenuti che ha da obbiettare,
il Consiglio

DELIBERA

60) che i Campionati Regionali si svolgeranno a Pietra dei Fiori, in tre giorni e si da mandato al Consigliere
Tripoli di redigere il programma Tecnico sulla base di quanto discusso:

61) di approvare il regolamento della Squadra Master dei Club,
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62) di dei Giudici la sig.ra Renata Raineri, dei Direttori di Campo il sig. GabrieleVulcani rt (col. Ludovico Nava) il sig. Rosario Seminerio, del Settore Salto ostacoli ilConsigl i, del settore Endurance i e Mario Roggio, del settore ludico la síg.raT Dalton, deléttore Completo il Consigliere
B
B , del settore Dressage il Consigliere Erika

A .ra Larissa Corsetti, del settore formazione il sig.
tca.

63) di daremandatoal ConsiglierePaganodi procederesul progetto"Direzioneponyadi" edizione2OlT,

Null'altro essendovi a deliberare e nessun altro chiedendo la parola sul punto Varie ed Eventuali,
dopo aver letto ilpresente Verbale, ilpresidente alle (1g:00) dichiara chiusa la riunione.
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